Giải bài 4 trang 11 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2
Đề bài

Không cần vẽ hình, hãy cho biết số nghiệm của mỗi hệ phương trình sau đây và giải thích vì sao:

[image: image1.jpg]=-3z
2z

2y

3y

-y=3
z—ty=1




Hướng dẫn giải

[image: image2.jpg]Bura cac phurong trinh @& cho vé dang y = az +b(d) va y = a'z + ¥ (&) G€ 50 sanh cac hé sé a, b
vad,v.

+) Néu a # o' thi d cat &’ = hé c6 mot nghiém duy nhat.
+)Néua—ad, bV thi dsong song voi d' = hé vé nghiém.

INbua—d,

— ¥ thi dtriing V61 &’ = hé co V6 58 nghiém




Đáp án bài 4 trang 11 sgk giải tích lớp 9
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Tacoa—-2,a' =3nénafa

Do @6 hai déng thang cat nhau nén hé phurong trinh cé mét nghiém.

b)Taco:

y=—3z+3
y=—3z+1

—1intna—a,bAY

Do @6 hai dréng thang song song nén hé phirong trinh vé nghiém.
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Do @6 hai déng thang cat nhau nén hé phurong trinh c6 mét nghiém.

d)taco:
3z-y=3
1 =
z-zy=1

Tacoa=3,b=-3vad =3, b= 3néna—a,b=b

Do d6 hai dwong thdng tring nhau nén hé phurong trinh ¢ vé sé nghiém.
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